

АНАСТАСИЯ КОМАРСКАЯ • ИВАН ПОЖАРСКИЙ • АНАСТАСИЯ КОМАРСКАЯ

# СИЛА, ВДОХНОВЕНИЕ И ЕДИНСТВО



В Оренбургской области состоялся масштабный женский профсоюзный форум, посвященный Году защитника Отечества. Это значимое событие объединило 60 участниц из городов Новотроицк, Медногорск, Гай и Орск. Организаторами мероприятия выступили Оренбургская областная организация ГМПР и первичная профсоюзная организация АО «Уральская Сталь».

Среди участниц были работницы предприятий горно-металлургического комплекса, представительницы учебных заведений, а также матери и жены действующих участников специальной военной операции, вдовы и матери погибших и пропавших без вести воинов. Форум стал не только площадкой для обмена опытом и поддержки, но и источником вдохновения, подчеркнув важность роли женщин в современном обществе.

## КУЛЬТУРНОЕ НАЧАЛО: ТЕАТР И СПЕКТАКЛЬ

Программа форума началась с экскурсии в Орский Драматический театр имени А. С. Пушкина. Провела ее **Наталья Куницына**, заместитель директора по зрителю. Участницы окунулись в атмосферу театрального искусства, узнали об истории учреждения и его роли в культурной жизни региона. На встречу с участницами пришел заместитель главы города Орска Сергей Трондин. Он тепло поприветствовал женщин на орской земле.

Затем всех ждала премьера спектакля «Пап Кихот». Эта постановка стала настоящим открытием для зрителей. Спектакль, сочетающий в себе взрывной юмор и глубокую драму, заставил задуматься над вечным вопросом: «Отцы и дети – возможно ли понимание?». Участницы форума отметили, что спектакль не только развлек, но и дал пищу для размышлений, став отличным началом насыщенной программы.

## ВСТРЕЧА В БЛАГОВЕЩЕНСКОМ ХРАМЕ

Следующей остановкой форума стал Благовещенский храм в Новотроицке. Участниц встретил настоятель храма **Андрей Пелипенко**. Его доброта и сердечность создали теплую атмосферу, которая не оставила никого равнодушным. Каждая участница получила подарок и напутствие, а также маленькое послание, которое тронуло сердце. Для многих матерей и жен участников СВО эта встреча стала важным источником утешения и поддержки в непростое время.





### ОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ: ЕДИНСТВО И ВДОХНОВЕНИЕ

Официальная часть форума продолжилась в конференц-зале новотроицкого «Утеса». Торжественность мероприятию придало исполнение гимна Горно-металлургического профсоюза России.

Открывая форум, *председатель Оренбургской областной организации ГМПР Оксана Обрядова* отметила важность роли женщин в укреплении тыла и поддержке защитников Отечества. Она подчеркнула, что именно женщины становятся опорой для своих семей и общества в трудные времена.

*Глава города Новотроицка Денис Меньшиков* поделился своими впечатлениями от поездки в зону СВО. Он рассказал, как командиры заботятся о солдатах, обеспечивая их всем необходимым, и выразил гордость за то, как достойно они выполняют свою работу. Денис Меньшиков также отметил, что в городах области создаются все условия для комфортной социализации вернувшихся солдат, и выразил уверенность в победе.

Управляющий директор АО «Уральская Сталь» Сергей Журавлев рассказал, что на металлургическом комбинате «Уральская Сталь» треть сотрудников – женщины, причем большинство из них входят в состав профсоюзной организации. Это, по его словам, опровергает стереотип о «слабом поле» и доказывает, что женщины способны не только справляться с трудностями, но и вдохновлять других.

Перед собравшимися выступили депутат Законодательного Собрания Оренбургской области, директор по социальным вопросам АО «Уральская Сталь» *Анатолий Колестинский* и *председатель профсоюзной организации АО «Уральская Сталь» Роман Кондратенко*.

Слова признательности за крепкий тыл, поддержку, веру и любовь сказали военнослужащие, которые находятся в настоящее время в городе на лечении и в отпуске. От лица всех женщин Оксана Обрядова пожелала бойцам силы духа и уверенности, поблагодарила за храбрость и защиту страны, а также вручила памятные подарки и цветы.

Особенно трогательным моментом стали видеопоздравления от бойцов с передовой. Ребята проявили творческую смекалку и приготовили сюрприз – открытку с

цифрой 8, которую они сделали исключительно профессионально с помощью своей меткой стрельбы. Видеоролики, записанные в зоне СВО, вызвали самые искренние чувства и глубоко тронули каждую участницу.

Награждение матерей и жен мобилизованных, добровольцев, контрактников, а также вдов и матерей погибших воинов стало эмоциональной кульминацией. Каждая из этих женщин получила памятные подарки в знак признания их мужества и стойкости. Общее фото с флагами России и Горно-металлургического профсоюза стало символом сплоченности и уверенности в победе.

### МУДРОСТЬ И САМОРАЗВИТИЕ

Одним из ключевых событий второй половины дня на областном женском профсоюзном форуме стал семинар «Азбука женского счастья». Его провела *Наталья Перепеченко*, кандидат педагогических наук, поэт и писатель,





а также руководитель Благотворительного фонда «Будь Человеком!». Этот семинар стал настоящим откровением для участниц, подарив им не только ценные знания, но и вдохновение для личного роста.

Наталья Александровна создала атмосферу доверия и открытости, где каждая женщина чувствовала себя важной и услышанной. Спикер рассказала о различных архетипах мужчин и женщин и объяснила, как эти знания помогают лучше понять себя и выстраивать взаимоотношения в семье.

Была затронута тема воспитания детей. Наталья Александровна акцентировала внимание на том, что женщина должна находить время для себя, своих увлечений и личного роста.

Семинар не ограничился теорией. Участницам было предложено выполнить несколько практических упражнений. Например, одна из задач заключалась в том, чтобы

написать письмо самой себе – той, какой они хотят видеть себя через год.

В завершение семинара Наталья Александровна вручила каждой участнице конвертик с авторскими карточками по саморазвитию, которые содержали практические советы, аффирмации и задания, которые помогут женщинам продолжать работать над собой.

Благодарностями Благотворительного фонда «Будь Человеком!» за продвижение семейных ценностей и активную работу с женщинами были отмечены представительницы ГК Оренбуржья и руководители профсоюзных организаций ГМПР.

Продолжилось душевное общение за чайным столом. Ведущий и обладатель невероятного голоса Дмитрий Кот своими песнями дополнял атмосферу уюта и гармонии.

Еще одним ярким моментом форума стал мастер-класс по созданию букетов из сухофруктов, который



провела опытный флорист и мастер hand-made **Ирина Денисова**.

### ИТОГИ ФОРУМА: ВДОХНОВЕНИЕ И ЕДИНСТВО

Областной женский профсоюзный форум-2025, посвященный Году защитника Отечества, стал ярким событием, объединившим женщин из разных городов Оренбургской области. Участницы получили не только новые знания и навыки, но и мощный заряд вдохновения, поддержки и уверенности в своих силах. Насыщенный день завершился, и участницы разъехались по своим городам, унося с собой теплые воспоминания, новые идеи и уверенность в том, что вместе они способны преодолеть любые трудности.

### ГОВОРЯТ УЧАСТНИЦЫ ФОРУМА

**Людмила, супруга участника СВО:**

– Хочу выразить огромную благодарность организаторам этого замечательного форума за приглашение и возможность стать частью такого значимого события. Обстановка на форуме была просто потрясающей – дружеская, почти домашняя и очень доброжелательная. Отдельное спасибо за подарки – это было неожиданно и очень приятно.

Семинар произвел огромное впечатление. Узнала много нового и интересного. Хочу также передать слова благодарности от моего мужа. Недавно он получил осколочное ранение и после лечения его сразу отправили обратно на выполнение боевой задачи. Он был очень рад, что меня пригласили на форум, и искренне благодарен за заботу.

**Елена, вдова участника СВО:**

– Самые теплые слова организаторам форума «Женское счастье» – председателю Оренбургской областной организации ГМПР Оксане Обрядовой и председателю

профсоюзной организации «Уральской Стали» Роману Кондратенко за насыщенную и плодотворную программу. Приятно, что собрали нас вместе.

**Елена Петровна, мама участника СВО:**

– Я, как мать мобилизованного, в третий раз участвовала в женском форуме. Как и всегда, все было организовано на высшем уровне. Мы, матери и жены участников СВО, почувствовали поддержку и заботу от всех присутствующих, получили подарки, поучаствовали в мастер-классе. Особая благодарность за возможность услышать поздравления от наших защитников, которые смогли присутствовать на форуме. И низкий поклон за то, что мы увидели видеопоздравление от своих родных. Это было очень волнительно, испытали радость со слезами на глазах.

**Татьяна, активистка профсоюзной организации «Уральской Стали», участница сообщества «Новотроицкие покровы для СВОих»:**

– Невероятный, насыщенный событиями, активностями был форум. Трудно сдержать эмоции, они переполняют! С большой благодарностью обращаюсь ко всем организаторам такого праздника – вы огромные молодцы. Этот день был незабываемым, ярким и удивительным.

**Екатерина, супруга участника СВО:**

– Спасибо что мы смогли поучаствовать в таких интересных, познавательных мероприятиях и просто отдохнуть душой от обыденных дел и проблем.

**Юлия, супруга участника СВО:**

– Очень трогает, что нас, жен и матерей, не забывают представители профсоюзных организаций, предприятий, где трудились наши родные. Благодарна профкому «Уральской Стали» за приглашение и возможность участвовать в таком уникальном мероприятии. Организаторы смогли создать уютную атмосферу душевности, заботы и праздника. Вернулась домой не только со светлыми чувствами, но и полными руками подарков. 🍷

